Analizar como ha
evolucionado algunos

modelos atomicos a (o
largo de la historia




3.

4,

Fue el primero en desarroliar un modelo atdémico con bases centificas.
Su teonia dice que:
1.
2.

La matena esta formada por dtomos.

Hay distintas clases de atomos que se distinguen por su Masa y
sus propiedades.

Los compuestos se forman al combinarse los atomos de dos o
mas dementos.

En las reaccones quimicas, los &omos se intercambi@an de una a
otra sustanca, pero no se transforman ni desaparecen los

Establecid el moddo atdmico nudear, el dtomo esta
formado por dos partes: nucdkeo y conteza.

B nideo es la parte central, donde se encuentra toda
2 carga positiva, |a corteza es casl un espacio vacio,
inmenso en rdacion con las dimensiones del nucleo;
los electrones giran drededor del niideo, igual que los
planetas alrededor del Sol, los electrones estan
kgados al nudeo por 13 atracoon eléctrica entre

En su modelo atémico se abandona 2 concepadn de los electrones
como esferas diminutas con carga que giran en tomo al ndcleo,
describe a los electrones por medio de una funcidn de onda,

el cuadrado de la cual representa 2 probabiidad de presencia en una

=

cargas de signo contrano.

atomos de ninguna sustanca
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Rutherford orbital.

regidn daimitada del espacio. Esta zona de probabiidad se conoce como

La dentificacion de las particulas subatomicas con carga negaiva
y los electrones a través dd estudio de los rayos catodicos, le
Bevaron a proponer un modelo atomico que expicara dichos
resultados experimentaes. Se trata del modeio conocado como &l
pudin con pasas, segun el cual, los electrones eran como 'pasas’
negativas incrustadas en un ‘pudin’ de matena positha.

supuso que & omo solo puede tener ciertos niveles de energia
Definidos, establece, que los electrones solo pueden girar en certas
orbitas de radios determinados. Estas drbitas son estacionarias, en
ellas el electron no emite energia; la energia cinética del electron
equiibra exactamente la atraccion electrostatica entre las cargas
opuestas de nickeo y electron. € electron solo puede tomar asi

los valores de energla comrespondientes a esas drbitas.




